



ELŐTERJESZTÉS
Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2018. június 28-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Szigetvári Vár (7900 Szigetvár, Vár utca 19., 1733 hrsz.) földgázellátásához kapcsolódó földgáz kereskedelmi szerződés jóváhagyásáról.

Melléklet: - földgáz kereskedelmi szerződés.

Előterjesztő:	Dr. Vass Péter polgármester	
Az előterjesztést készítette:	Marton-Fekete Csilla osztályvezető	
Előadó:	Dr. Vass Péter polgármester	
Tárgyalja:	Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság	2018.06.26. 14 ⁰⁰
	Jogi és Ügyrendi Bizottság	2018.06.27. 14 ⁰⁰
Véleményezésre megkapta:	Dr. Vass Péter polgármester	
	Varga Zoltán alpolgármester	40
	Csőkliné Dr. Valler Mária jegyző	csökli 101.
	Titkársági Osztály	
	Vagyongazdálkodási és Műszaki Osztály	
Határozat/rendelet elfogadása:	Egyszerű többség	
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	Dr. Brigovác Szabina jogi előadó	
Törvényességi észrevétel:	Csőkliné Dr. Valler Mária jegyző 	Nincs/az alábbi:
Előzmény/korábbi döntés:	---	
Terjedelem:	4 oldal	

Előterjesztés

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2018. június 28-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Szigetvári Vár (7900 Szigetvár, Vár utca 19., 1733 hrsz.) földgázellátásához kapcsolódó földgáz kereskedelmi szerződés jóváhagyásáról.

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Szigetvár Város Önkormányzata bérleti szerződés keretében üzemelteti a Magyar Állam tulajdonát képező, Magyar Nemzeti Vagyongazdálkodó Zrt. vagyongazdálkodásában lévő 7900 Szigetvár, Vár utca 19. szám, belterület 1733 hrsz-ú ingatlanon található Szigetvári Várat.

Szigetvár Város Önkormányzatához, mint a Szigetvári Vár bérlőjéhez megkeresés érkezett a Nemzeti Közművek Földgázszolgáltató Zrt. (továbbiakban: NKM Földgázszolgáltató Zrt.) részéről a Szigetvári Vár földgázfelhasználásához kapcsolódó szerződés tárgyában. A földgáz kereskedelmi szerződés értelmében 2018. augusztus 1. és 2020. augusztus 1. közötti időszakban szolgáltató szervezet, az NKM Földgázszolgáltató Zrt. biztosítja a Szigetvári Várban a földgázellátást. A földgáz kereskedelmi szerződés ezen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön az „Előterjesztés a Szigetvári Vár (7900 Szigetvár, Vár utca 19., 1733 hrsz.) földgázellátásához kapcsolódó földgáz kereskedelmi szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről.

Határozati javaslat

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Vár (7900 Szigetvár, Vár utca 19., 1733 hrsz.) földgázellátásához kapcsolódó földgáz kereskedelmi szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.


1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Közművek Földgázszolgáltató Zrt-vel kötendő, 2018. augusztus 1. és 2020. augusztus 1. napja közötti időszakra vonatkozó földgáz kereskedelmi szerződést megismerte és jóváhagyja azt.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy gondoskodjon a földgáz kereskedelmi szerződés aláírásáról.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

Szigetvár, 2018. június 08.




Dr. Vass Péter
polgármester

FÖLDGÁZ KERESKEDELMI SZERZŐDÉS
20 m³/h kapacitást meg nem haladó vásárolt kapacitású felhasználók esetén

1. Szerződő felek
1.1. Kereskedő adatai:

Cégnév és rövidített cégnév: NKM Földgázszolgáltató Zrt.
Székhely és levelezési cím: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20., 1438 Budapest, Pf. 583
Kapcsolattartási telefonszám és e-mail cím: +36 80/484 484, nkmfoldgazkv@nkmfoldgaz.hu
Számlavezető pénzügyintézet neve, bankszámlaszám: TakarékBANK Zrt., 11500092-11056050-00000000
Cégjegyzék-/nyilvántartási szám: 01-10-042416, Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
Adószám: 10897830-2-44

1.2. Felhasználó adatai:

Név: SZIGETVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Üzleti partner kód: 5000802367
Székhely: 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.
Számlatovábbítási és levelezési név, cím: SZIGETVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT, 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.
Cégjegyzék-/nyilvántartási szám:
Adószám: 15724193-2-02

2. A szerződés tárgya

A jelen Szerződés alapján és a meghatározott feltételek szerint a Kereskedő eladja, a Felhasználó pedig a 3. pontban meghatározott díj megfizetése ellenében megvásárolja a Kereskedő által rendelkezésre bocsátott földgázt (Szolgáltatás).

A felhasználási hely(ek) részletes adatait (egyes mérési pontok azonosítóját, névleges teljesítményét, az igényelt földgázmennyiséget, elosztó megnevezését és műszaki jellemzőket) a Szerződés 11. pontja tartalmazza.

Kereskedő teljes körű, az együttműködő földgázrendszer használatát is biztosító földgázellátást nyújt Felhasználó részére, amire tekintettel Felhasználó az öt jogszabály alapján megillető, a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges (szállítói, tárolói és elosztási) rendszerkapacitások tekintetében a rendelkezési jogot átadja Kereskedő részére, illetve megbizta Kereskedőt, hogy a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges szerződéseket a rendszerüzemeltetőkkel megkösse.

3. A Szolgáltatásért fizetendő díj meghatározásának módja, ár

A tarifa meghatározása, illetve Szolgáltatás szerződés megkötésekor érvényes nettó ára:	
Alapdíj (felhasználási helyenként)*	12 312 Ft/év
Gázdíj egységár (GD)*	3,171 Ft/MJ
Egyéb díjfelek a Szerződés megkötésének időpontjában:	
MSZKSZ részére a Felhasználó által elfogyasztott földgáz mennyiség után fizetendő díj*	89,91 HUF/GJ, azaz 292,13 HUF/MWh
Jövedéki adó*	93,50 Ft/GJ, azaz 303,76 Ft/MWh
AFA	27%

* A szerződés megkötésekor érvényes ár az AFA összegét nem tartalmazza

A rendszerhasználati díjakra vonatkozó szabályozás változása esetén a Szerződés szerinti rendszerhasználati díjat Kereskedő jogosult az árváltozásnak megfelelően, a módosítás hatályba lépésével megegyező időponttal egyoldalúan módosítani, és Felhasználóval szemben érvényesíteni. A Felek rögzítik, hogy rendszerhasználati díjemet tartalmaz a Gázdíj egységár, illetve az Alapdíj.

A Szerződésben megállapított díjak nem tartalmaznak fogyasztási típusú adókat, vagy más, a jelen Szerződéshez hasonló jogügyletekhez kapcsolódó és Felek akaratától függetlenül, kötelezően alkalmazandó közterheket, költségeket, díjakat, illetékeket, illetve más hasonló díjfeleket, így különösen az általános forgalmi adót (ÁFA), a jövedéki adót, az MSZKSZ díjat, amelyeket Kereskedő jogosult Felhasználóval szemben érvényesíteni, illetve Felhasználóra áthárítani a mindenkori jogi szabályozással összhangban, függetlenül attól, hogy az érintett adó vagy más közteher, költség, díj, illeték, illetve egyéb díjfelem már a Szerződés megkötése előtt is létezett, vagy csak azt követően került bevezetésre. Az ilyen adók vagy más közterhek, költségek, díjak, illetékek, illetve egyéb díjfelek módosítása esetén Kereskedő jogosult ezen díjfeleket a változásnak megfelelően, a módosítás hatályba lépésével megegyező időponttal egyoldalúan módosítani és Felhasználóval szemben érvényesíteni.

4. A Szerződés hatálya

Földgázellátás kezdő időpontja:	2018.08.01.
Szerződés lejáratának időpontja:	2020.08.01.

A Szerződés annak megkötésével egyidejűleg lép hatályba. Kereskedő a Szerződés szerinti földgázmennyiség rendelkezésre bocsátását a földgázellátás kezdő időpontjában kezdi meg.

Felek megállapodnak, hogy a Felhasználó által a szerződéses ajánlat érvényességi határidején túl megküldött, illetve aláírt szerződéses dokumentumok Kereskedő általi befogadása esetén a földgázellátás kezdő időpontja a dokumentumok teljes körű beérkezését követő második hónap első napjára módosulhat. Jelen Szerződés határozott időtartamra jött létre, rendes felmondás útján nem mondható fel.

Kereskedő a Szerződés lejáratát megelőző 90. napig írásban kezdeményezheti a jelen Szerződés meghosszabbítását, meghatározva a meghosszabbított időszakokra vonatkozó földgázellátási feltételeket. Amennyiben Felhasználó a Szerződés megszűnését megelőző 60. napig beérkezően nem jelzi írásban Kereskedő felé, hogy a Szerződés meghosszabbítását nem kéri, a Szerződés a Kereskedő ajánlatában meghatározott feltételekkel meghosszabbodik. A Kereskedő jogosult úgy dönteni, hogy a jelen rendelkezésben foglaltak ellenére a Szerződés nem hosszabbodik meg, amennyiben a Felhasználónak lejárt fizetési kötelezettsége van, vagy egyéb Szerződés szerinti kötelezettségét nem teljesítette. Kereskedő erről a döntéséről köteles a Felhasználót a Szerződés lejáratát megelőző 30. napig írásban értesíteni.

A Szerződés hatálybalépésének feltétele a felhasználási hely elosztóhálózathoz való csatlakozása, valamint az, hogy a Felhasználó érvényes elosztóhálózat-használati szerződéssel rendelkezzen.

A Kereskedő jelen Szerződésre vonatkozó Földgáz Kereskedelmi Üzletszabályzata és az annak részét képező Általános Szerződési Feltételei megtekinthetők a www.nemzetikozmuvek.hu weboldalon. A Felhasználó a jelen szerződés aláírásával elismeri, hogy a Földgáz Kereskedelmi Üzletszabályzatot és az annak részét képező Általános Szerződési Feltételek tartalmát a jelen Szerződés aláírását megelőzően megismerte, az abban foglaltakat magára nézve kötelező érvénnyel elfogadja. A Kereskedő fenntartja a jogot arra, hogy a Földgáz Kereskedelmi Üzletszabályzatot és az annak részét képező Általános Szerződési Feltételeket megváltoztassa. A változásról a Felhasználót a Földgáz Kereskedelmi Üzletszabályzatban meghatározott módon tájékoztatja.

Jelen Szerződés alapján a Felhasználó részére a rendszerirányítási, földgázszállítási, tárolási és elosztási szolgáltatásokat biztosítottak kell tekinteni.

5. A Szerződés idő előtti megszüntetésének feltételei

Amennyiben a Felhasználó a vételezéssel történő felhagyás, vagy más ok miatt a határozott idejű Szerződést a lejárat előtt meg szeretné szüntetni, az alábbiakat kezdeményezheti a Kereskedőnél legkésőbb a változást megelőző 15 nappal:

a) a felhasználási hely módosítása a Felhasználó új felhasználási helyére a Szerződésben (ha van ilyen); a Kereskedő a hozzájárulását megtagadhatja, vagy feltételhez kötheti (pl. egységár módosítása);

b) a Szerződés átruházása a felhasználási hely új Felhasználójára (ha van ilyen); a Kereskedő a hozzájárulását megtagadhatja, vagy feltételhez kötheti (pl. egységár módosítása, biztosíték kérése);

c) fentiek hiányában a Szerződés megszüntetése; a Kereskedő a hozzájárulását megtagadhatja vagy feltételhez kötheti. Amennyiben a Kereskedő a Szerződés megszüntetéséhez nem járul hozzá, vagy a Kereskedő által támasztott feltétel nem teljesül, azonban ennek ellenére a Szerződés a Felhasználó érdekkörében felmerült okból mégis megszűnik, a Felhasználó köteles Kereskedő részére kötbért fizetni. A kötbér összege megegyezik a Szerződésben rögzített, a Felhasználó által a szolgáltatási időszakra – a Szerződés megszűnéssel érintett felhasználási helyre – igényelt, de igénybe nem vett gázmennyiség (igényelt mennyiség és megvásárolt földgáz mennyiség különbözete) 50%-ának a Gázdíj egységárral (GD) történt szorzatával.

6. Az elszámolási és számlázási időszak időtartama, a számlázás módja

Elszámolás

A részszámlák éves korrekciójának elszámolása mérőállás alapján évente egyszer, a területileg illetékes földgázelosztói engedélyes üzletszabályzatában leírtak szerinti leolvásás alapján történik, ami alapján kiállításra kerül a Felhasználó részére az elszámoló számla.

Felek rögzítik, hogy a mérőolvasást a földgázelosztói engedélyes végzi. Felhasználó tudomással bír arról, hogy Kereskedő a földgázelosztói engedélyestől az elszámolási mérési adatokat megkérni, azokat tárolja, és Felhasználó kijelenti, hogy ezen adatokat a Szerződés szerinti elszámolás alapjául elfogadja.

Felek megállapodnak, hogy az Alapdíj, valamint a Gázdíj elszámolása havonta történik.

Számlázás

Felek megállapodnak, hogy részszámlás elszámolás esetén a számlák kiállítására havi bontásban kerül sor.

A részszámlák várható mennyisége a Földgáz Kereskedelmi Üzletszabályzat 4/2. sz. mellékletben meghatározott módon, az illetékes földgázelosztói engedélyes által átadott, a Felhasználó, előző elszámolási időszak 20 éves átlaghőmérséklettel (fűtési hőmérsékleti tényezővel) korrigált tény fogyasztása alapján kerül meghatározásra.

Kereskedő fenntartja a jogot a részszámla értékek, előző elszámolási időszak fogyasztási adatain alapuló, fogyasztási profil alapú, az évszakos fogyasztási ciklikusságot figyelembe vevő számítási mód Kereskedő általi bevezetésére. A részszámlák kiállításánál a Kereskedő a számlákon feltüntetett, aktuálisan érvényben lévő fűtőértéket és korrekciós tényezőt alkalmazza, amelyek az elszámoló számlában kerülnek a tényleges értékekkel elszámolásra.

A számla minden esetben az 3. pontban foglaltaknak megfelelően magyar forintban kerül kiállításra.

7. Fizetés módja

Felek megállapodnak, hogy a Szolgáltatás díját a számla keltétől számított 15 naptári napon belül kell teljesíteni.

Felek megállapodnak, hogy a Szolgáltatás díját Felhasználó egyedi banki átutalással teljesíti.

Amennyiben a Felhasználó banki átutalással egyidejűleg több Kereskedő által kibocsátott számlára vonatkozóan teljesít kifizetést, a teljesítés egyes számlák közötti megosztását megküldi Kereskedő részére az alábbi elérhetőségre: avizo@nkmfoldgaz.hu

8. Kereskedő megbízása

Jelen Szerződés aláírásával a Felhasználó megbizta a Kereskedőt, hogy a Felhasználó képviseletében teljes jogkörrel eljárjon a területileg illetékes földgázelosztói engedélyesnél az elosztóhálózat-használati és hálózat csatlakozási szerződések megkötésékor.

A Kereskedő jelen Szerződés aláírásával a megbízást elfogadja.

A Felhasználó tudomásul veszi, hogy a Kereskedő a megbízás teljesítése érdekében jogosult harmadik személyt igénybe venni.

9. Egyéb rendelkezések

A Felhasználó a jelen Szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a Szerződésben általa megadott, továbbá a Szerződés teljesítésével összefüggésben szükségszerűen a Kereskedő tudomására jutó adatait a Kereskedő, vagy megbízottja a Szerződés teljesítése céljából, a Szerződés hatálya, illetve az azzal összefüggő esetleges igényérvényesítés időtartama alatt kezelje. Felek rögzítik, hogy a földgázszolgáltatás biztosítása, a jelen Szerződés teljesítése keretében kezelt személyes adatokra vonatkozó tájékoztatás a www.nemzetikozmuvek.hu honlapon és Kereskedő ügyfélszolgálati irodáiban elérhető Általános Adatkezelési Tájékoztatóban található meg. Az ügyintézés során készített hangfelvétellel összefüggésben kezelt személyes adatokra vonatkozó tájékoztatás a www.nemzetikozmuvek.hu honlapon és Kereskedő ügyfélszolgálati irodáiban elérhető Hangfelvétel Rögzítésére Vonatkozó Adatkezelési Tájékoztatóban található meg.

Amennyiben a felhasználó adataiban változás történik, arról a Felhasználó a Kereskedőt köteles 15 napon belül tájékoztatni.

A Felhasználó által igénybe vett földgázfelhasználási korlátozási kategóriánkénti besorolása a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően történik, az adott felhasználási hely(ek) korlátozási besorolását a 11. pont tartalmazza. Felhasználó kijelenti, hogy tudomással bír a korlátozási besorolás hatályos szabályozásáról és azok alapján őt terhelő kötelezettségekről, eljárási szabályokról. A Felhasználó nem korlátozható korlátozási kategóriába való besorolása a Felhasználó cégszerűen aláírt nyilatkozata alapján történhet.

Felek rögzítik, hogy amennyiben Felhasználónak a Kereskedővel szemben a közöttük korábban hatályban volt szerződéséből eredően lejárt tartozása áll fenn, úgy annak behajtása iránt Kereskedő jogosult a jogszabályoknak és a korábbi szerződésnek megfelelően eljárni. Felek megállapodnak továbbá, hogy a korábbi szerződésből eredő lejárt tartozás meg nem fizetése esetén Kereskedő jogosult – a jelen szerződésben foglalt eljárásrend betartásával – a jelen szerződés teljesítését jogszzerűen megtagadni és a jelen szerződés szerinti felhasználási helyet a földgázellátásból kizárni, illetve a jelen szerződést felmondani.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Kereskedő Földgáz Kereskedelmi Üzletszabályzata, a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény és az annak végrehajtására vonatkozó rendeletek, a Polgári Törvénykönyv és a hatályos jogszabályok irányadók.

A Felhasználó büntető és polgári jogi felelőssége tudatában jelen Szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a Szerződésben általa megadott adatok a valóságnak megfelelnek.

10. Egyetemes szolgáltatási szerződés megszüntetése és meghatalmazás kereskedőváltásra

Az NKM Földgázszolgáltató Zrt., mint egyetemes szolgáltató és a Felhasználó megállapodnak, hogy a közöttük fennálló egyetemes szolgáltatási szerződést a jelen Szerződésben rögzített földgázellátás kezdő időpontjának hatályával közös megegyezéssel megszüntetik. Felek megállapodnak, hogy jelen Szerződés aláírásával az NKM Földgázszolgáltató Zrt-t, mint egyetemes szolgáltatót a 2008. évi XL. törvény 31/B. § (1) bekezdése alapján terhelő értesítési kötelezettséget teljesítettnek tekintik.

A Felhasználó jelen Szerződés aláírásával meghatalmazza a Kereskedőt, hogy a kereskedőváltás érdekében az illetékes rendszerüzemeltetőnél eljárjon és a szükséges intézkedéseket megtegye.

11. A felhasználási hely részletes adatai
Felhasználási hely azonosítási adatai

Mérési pont azonosító	Felhasználási hely kód	Felhasználási hely cím
39N030282713000L	0041162449	7900 Szigetvár, Vár utca 19

Felhasználási hely műszaki adatai

Mérési pont azonosító	Használat jogcíme*	Szolgáltatási időszakra vonatkozó igényelt földgáz mennyiség	A felszerelt gázmérő, mérési rendszer névleges teljesítménye	Vásárolt kapacitás	Elosztó megnevezése **	Mérési pont jellege***	Korlátozási kategória átadási pontonként
39N030282713000L	T	25700 m ³	6 m ³ /h	N.A.	3	P1	VI.

Amennyiben a felhasználási hely(ek) használata nem tulajdonosi jogcímen történik, szükséges a jelen Szerződés 1. számú, Tulajdonosi nyilatkozat kapacitáslekötési jog átadásáról mellékletének Tulajdonos és Felhasználó részéről történő aláírása, mellyel kapcsolatban kérjük, vegye fel a kapcsolatot kollégáinkkal a +36 80/484 484-es telefonszámon, vagy az nkmfoldgazkkv@nkmfoldgaz.hu e-mail címen.

 NKM Földgázszolgáltató Zrt.

 SZIGETVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

Kereskedő cégszerű aláírása

 A Szerződést aláíró neve és tisztsége

Felhasználó cégszerű aláírása

Kelt:

Kelt:

* (T) Tulajdonos, (B) Bérlet, (E) Egyéb

** Elosztó megnevezése: (0) Csepeli Erőmű Kft., (1) DBGÁZ Debreceni Gázszolgáltató Kft., (2) ISD POWER Energiatermelő és Szolgáltató Kft., (3) E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt., (4) E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt., (5) Égő-Dégő Földgázelosztó Zrt., (6) NKM Földgázhálózati Kft., (8) Natural Gas Service Ipari és Szolgáltató Kft., (9) OERG Kft., (10) MAGÁZ Kft., (11) TIGÁZ DSO Kft.

*** (P1) vegyes, (P2) lineáris, (P3) fűtési